



Για «σόου και φιέστες» κάνει λόγο το Σωματείο Εργαζομένων στο Π.Γ.Ν.Λ. με αφορμή την αυριανή επίσκεψη στη Λάρισα του αναπληρωτή υπουργού Υγείας, Παύλου Πολάκη, ο οποίος θα εγκαινιάσει έξι έργα.

Οι εργαζόμενοι υποστηρίζουν ότι τα προβλήματα είναι οξυμένα με πολλές ελλείψεις τονίζοντας ότι «δεν θα γίνουν χειροκροτητές της κυβερνητικής πολιτικής». Αναλυτικά στην ανακοίνωση τονίζονται τα εξής:

«Σε μια επίσκεψη-σόου ο Αναπληρωτής Υπουργός Υγείας θα βρεθεί στο Νοσοκομείο μας με τα οξυμένα προβλήματα, που διαχρονικά δημιουργούν οι μνημονιακές πολιτικές, για να εγκαινιάσει το νέο γραμμικό επιταχυντή τιμώντας τους «ευεργέτες εφοπλιστές», τα νέα μηχανήματα του Τεχνητού Νεφρού [έργο του Ε.Σ.Π.Α.] και την «νέα» κλινική Επείγουσας Ιατρικής.

Τα σόου και οι φιέστες δείχνουν τη στρατηγική της κυβέρνησης για το Δημόσιο Σύστημα Υγείας με τις δωρεές από τους εφοπλιστές και επιχειρηματίες. Οι άνθρωποι της κυβέρνησης, και των επιχειρήσεων στήνουν επικοινωνιακά παιχνίδια εγκαινιάζοντας Μονάδες χωρίς προσωπικό, χωρίς υποδομές.

Η υποχρηματοδότηση στην Υγεία έχει σαν απόρροια να μην γίνονται νέες μόνιμες προσλήψεις προσωπικού, προμήθεια ιατρικών μηχανημάτων και λοιπού εξοπλισμού/υλικού δημιουργώντας έτσι τεράστια προβλήματα.

Η ναυαρχίδα της Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, όπως αποκαλείται το Π.Γ.Ν.Λ. παραμένει υποστελεχωμένο, με ελλείψεις, που υπάρχουν σ' όλες του τις Υπηρεσίες: Νοσηλευτική, Ιατρική, Διοικητική και Τεχνική. Η Κυβέρνηση συνεχίζει την ίδια αντιλαϊκή πολιτική όλων των προηγούμενων Κυβερνήσεων. Βαθιά το χέρι στην τσέπη βάζουν οι Εργαζόμενοι, οι Συνταξιούχοι, συνολικά οι εργατικές - λαϊκές οικογένειες για την

## «Σόου και φιέστες η επίσκεψη Πολάκη»

Συντάχθηκε απο τον/την Administrator  
Δευτέρα, 25 Σεπτέμβριος 2017 19:30

---

ιατροφαρμακευτική τους περίθαλψη, με έμμεσες και άμεσες πληρωμές.

Την ίδια ώρα οι Εργαζόμενοι, υπερβάλλοντας εαυτούς, παλεύουν να κρατήσουν όρθιο το Νοσοκομείο μας με υπεράνθρωπες προσπάθειες, έτσι ώστε να συνεχίσουν να παρέχουν ποιοτικές υπηρεσίες υγείας παρ' όλο, που παραμένουν απλήρωτοι σε υπερωρίες, από την αρχή του χρόνου και με πετσοκομμένα δεδουλευμένα αργιών νυχτερινών και εξαιρέσιμων.

Το Σωματείο και οι εργαζόμενοι του Π.Γ.Ν.Λ. δεν θα γίνουν χειροκροτητές της κυβερνητικής πολιτικής. Θα συνεχίσουμε τον αγώνα για να φύγουν οι επιχειρήσεις από την Υγεία, για μαζικές προσλήψεις, για γενναία χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό, για αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν Υγεία. Σε συνεδρίαση του Δ.Σ. αποφασίστηκε ομόφωνα κάλεσμα των εργαζομένων του Π.Γ.Ν.Λ. για την αυριανή επίσκεψη του αναπληρωτή υπουργού Υγείας".

Το πρόγραμμα της επίσκεψης Πολάκη

Ανακοινώθηκε το αναλυτικό πρόγραμμα της επίσκεψης Πολάκη στη Λάρισα. Αναλυτικά:  
10.30 π.μ. άφιξη αναπληρωτή υπουργού Υγείας κ. Πολάκη και λοιπών επισήμων στο ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ «Κουτλιμπάνειο – Τριανταφύλειο»  
Εγκαίνια του Μαγνητικού Τομογράφου, έργο ΕΣΠΑ 2014-2020,  
Εγκαίνια εξοπλισμού Χειρουργείων και Αναισθησιολογικού τμήματος, έργο ΠΔΕ  
Εγκαίνια ΜΕΘ – ΜΑΦ έργο ΕΣΠΑ και ΠΔΕ  
11.30 π.μ. Συνάντηση υπουργού στο αμφιθέατρο του Νοσοκομείου με Συλλόγους του Γενικού Νοσοκομείου ομιλία υπουργού προς εργαζόμενους  
Μικρή δεξίωση στον χώρο υποδοχής του αμφιθεάτρου του ΓΝΛ.  
12.10 μεσ. Αναχώρηση υπουργού για το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο.  
12,30 μ.μ. άφιξη υπουργού και επισήμων στο ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ Γ. Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ.  
Εγκαίνια νεοϊδρυθείσας Κλινικής Επείγουσας Ιατρικής  
Εγκαίνια νέων μηχανημάτων Μονάδας Τεχνητού Νεφρού, έργο ΕΣΠΑ 2014-2020,  
Επίσημη έναρξη λειτουργίας Γραμμικού Επιταχυντή του τμήματος Ακτινοθεραπείας του Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος».  
Εγκαίνια έκθεσης Φωτογραφίας του Γαλλικού Ινστιτούτου με θέμα «Κλιματική Αλλαγή και Υγείας στην «Εστία Πολιτισμού», στον 3ο όροφο του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου.  
13.30 μ.μ. Συνάντηση υπουργού στο αμφιθέατρο του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου με Συλλόγους του Νοσοκομείου- ομιλία υπουργού προς εργαζόμενους.  
13.45 μ.μ. Μικρή δεξίωση στον χώρο υποδοχής του αμφιθεάτρου του ΠΓΝΛ.  
14.00 μ.μ. Συνέντευξη τύπου του αναπληρωτή υπουργού